
Великобритания во второй 
половине XX века

ДЗ - § 39 (устный опрос) – на след. среду



Опрос ДЗ
Расскажите:
� Г. Трумэн и Д. Эйзенхауэр
� Дж.Ф. Кеннеди и Л. Джонсон
� Р. Никсон и Р. Рейган
� Б. Клинтон и Дж. Буш - младший



Письменная работа

1. Почему Консервативная партия и ее лидер                    У.
Черчилль потерпели поражение на выборах 1945 г.?

2. Охарактеризуйте преобразования лейбористов в 1945 – 
1951 гг.?

3. Посмотрев на названия пунктов параграфа, дайте 
объяснение термину «политический маятник» 
применительно к Великобритании 2-й половины XX в.

4. Охарактеризуйте «политику цен и доходов» / политику 
«социального контракта»  лейбористов в 60-70-е гг.

5. Назовите основные направления экономической политики 
М. Тэтчер и ее результаты

6. В чем сущность Ольстерского кризиса?


